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	№ з/п
	Назва розділу
	Зміст

	1. 
	Розділ І. Призначення гімназії та засіб його реалізації
	Харківська гімназія № 1 Харківської міської ради Харківської області (далі – ХГ № 1) здійснює діяльність на підставі ст. 53 Конституції України, Закону України «Про освіту», Закону України «Про загальну середню освіту», «Про забезпечення санітарного та епідемічного благополуччя населення», Державного стандарту початкової загальної освіти, Державного стандарту базової і повної загальної  середньої освіти, листа Міністерства освіти і науки України від 10.03.2006 № 1/9-140 «Про застосування окремих положень законодавства про освіту щодо функціонування гімназій, ліцеїв, колегіумів», Державних санітарних правил і норм влаштування, утримання загальноосвітніх навчальних закладів та організації навчально-виховного процесу (ДСанПіН 5.5.2.008-01), власного Статуту.

За Статутом ХГ № 1 є гімназією. 

Структура ХГ № 1:

· школа І ступеня - початкова загальна освіта;

· гімназія ІІ (базова загальна середня освіта) - ІІІ (повна загальна середня освіта) ступенів з поглибленим вивченням окремих предметів у відповідності до напрямів: природничо-математичного, суспільно-гуманітарного.


Мовою освітнього процесу в гімназії є державна мова та російська мова. Кожен випускник повинен вільно розмовляти українською.
     Основними засобами реалізації призначення гімназії є:

- засвоєння учнями обов'язкового мінімуму змісту загальноосвітніх програм;

-  уведення в навчальний план предметів і курсів, що сприяють загальнокультурному розвитку особистості та формують гуманістичний світогляд;

- надання учням можливості спробувати себе в різних видах діяльності (інтелектуальної, трудової, художньо-естетичної тощо);

-  раннє або поглиблене вивчення окремих предметів;

-   надання учням можливості вибору профілю навчання, темпу засвоєння навчального матеріалу;

 - оригінальна організація навчальної діяльності, інтеграція навчальної та позанавчальної діяльності;

 - надання широкого спектру додаткових освітніх програм і додаткових освітніх послуг.

     Освітні програми, що реалізуються в гімназії, спрямовані на:

- формування в учнів сучасної наукової картини світу;

- виховання працьовитості, любові до природи;

- розвиток в учнів національної самосвідомості;

- формування людини та громадянина, що прагне вдосконалення та перетворення суспільства;

-       інтеграцію особистості в систему світової та національної культури;

-     вирішення задач формування загальної культури особистості, адаптації її до життя в суспільстві;

-   виховання громадянськості, поваги до прав і свобод людини, поваги до культурних традицій та особливостей інших народів в умовах багатонаціональної держави;

-   створення основи для усвідомленого відповідального вибору та наступного освоєння професійних освітніх програм;

-    формування потреби учнів до самоосвіти, саморозвитку, самовдосконалення тощо.


Випускник початко


Працелюбний,  уважний, старанний, емоційний, інтелектуальний; дитина з розвинутою мовою, мисленням, зоровою і слуховою пам’яттю, яка вміє  слухати і чути, мислити і

володіти  почу


доброзичливість, комунікативність, мотивація до

	ягнення успіху, відповідальність,  навчально-пізнавальні інтереси.



Спостережливий, креативний, творчий, володіє почуття м психологічної захищеноситі, має аналітичні здібності, абстрактне мислення, регульовану пам’ять; здатний розмірковувати, має інтелектуальну пізнавальну активн

	сть.

	Особистісне самовизначення, потреба в громадському визнанні, прагнення до самоствердження,  задоволення своїм становищем, його моральне усвідомлення; соціальна дорослість, відповідальність за свої вчинки, мотивація до суспільно- корисної діяльності, пізнавальні інтереси, потреба в самопізнанні, адекватна самооцінка.

	

Випускн

	к старших класів

	Інтелектуально зрілий, самостійний у прийнятті рішень і виборі дій, теоретично усвідомлює свою мету, володіє своїми пізнавальними процесами, уміє рефлексувати, аргументувати і доводити свої судження, має критичне мислення, творчо активний, здатний до спілкування й пізнання загальних законів природи.

	Здатний усвідомити свою індивідуальну цілісність, неповторність, соціальнозрілий, професійно зорієнтований; критично ставиться до себе і своїх вчинків, відчуває потребу в пошуку сенсу життя, має соціальні та моральні переконання, громадянський світогляд, морально зрілий і готовий до самовизначення.



	          Виходячи з вищесказаного випускник  гімназії :

· дорожить гімназією та її традиціями;
· знає основні положення Конституції України, має уявлення про політичну структуру сучасної держави і державної влади;
· вміє використовувати теоретичні знання на практиці, у конкретних життєвих умовах;
· володіє вміннями і навичками вільно, комунікативно виправдано користуватися засобами рідної мови, яка є неоціненною національною святинею, скарбницею духовних надбань українського народу;
· толерантна людина: вміє цінувати взаємини з іншими людьми (у колективі, сім’ї, суспільстві);
· готовий до подальшого продовження освіти і самоосвіти в обраній професійній галузі. Спроможний обрати сферу освітньої діяльності відповідно до своїх інтересів і нахилів;
· має уявлення про загальну ситуацію на ринку праці, тенденції щодо трудової зайнятості, перспективи розвитку основних галузей народного господарства;
· здатний до самовиховання, самоконтролю й самоосвіти;
· вміє оцінювати явища навколишнього життя, свою поведінку і поведінку інших з глибоких морально-гуманістичних позицій, має відчуття краси та почуття міри;
· повинен бути фізично розвиненим, вести здоровий спосіб життя

	2. 
	Розділ ІІІ. 
Цілі та задачі освітнього процесу гімназії
	Цілі та задачі освітнього процесу на кожному рівні реалізації освітніх програм обумовлені «моделлю» випускника, призначенням і місцем гімназії в освітньому просторі і тому повинен: 

- забезпечити засвоєння учнями обов'язкового мінімуму змісту початкової, основної, середньої (повної) загальної освіти на рівні вимог державного освітнього стандарту;

- гарантувати наступність освітніх програм усіх рівнів;

- створити основу для адаптації учнів до життя в суспільстві, для усвідомленого вибору та наступного засвоєння професійних освітніх програм;

- формувати позитивну мотивацію учнів до навчальної діяльності;

- забезпечити соціально-педагогічні відносини, що зберігають фізичне, психічне та соціальне здоров'я учнів.

Збереження здоров’я дітей належить до головних завдань гімназії. Тому формування навичок здорового способу життя та безпечної поведінки здійснюється не лише в рамках предметів "Фізична культура" та "Основи здоров'я", а інтегрується у змісті всіх предметів інваріантної та варіативної складових навчальних планів

	3. 
	Розділ ІV. Навчальний план та його обґрунтування
	Відповідно до чинного законодавства організація освітнього процесу в гімназії регламентується робочим навчальним планом  (додаток 1).

Навчальний план складається на основі освітньої програми ХГ № 1.
Ураховуючи потреби учнів, побажання батьків, фахову підготовку педагогічних кадрів, матеріальну базу кабінетів, у старшій школі навчання організовується за профілями.

Навчальний план ХГ № 1 на 2019/2020 навчальний рік складений:
· для 1-х класів – за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти під керівництвом О.Я.Савченко, затвердженою рішенням Колегії Міністерства освіти і науки України від 22.02.2018;
· для 2-А класу – за Типовою освітньою програмою для закладів загальної середньої освіти під керівництвом О.Я.Савченко, затвердженою рішенням Колегії Міністерства освіти і науки України від 22.02.2018;
· для 2-Б класу – за Держаним стандартом початкової освіти  від 21.02.2018
· для 3–4-х класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти І ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 №407;
· для 5–9-х класів за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня, затвердженою наказом  Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 №405;
· для 10-х класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 №408;
· для 11-х класів – за Типовою освітньою програмою закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня, затвердженою наказом Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018 №406.
ІІ. Порядок вивчення окремих предметів


Навчальний план ХГ № 1 включає інваріантну складову, сформовану на державному рівні, та варіативну складову, в якій передбачено додаткові години на вивчення навчальних предметів інваріантної складової, введення спецкурсів, курсів за вибором,факультативів, індивідуальних та групових занять.

Варіативна складова навчального плану визначається гімназією самостійно, враховуючи особливості організації освітнього процесу та індивідуальних освітніх потреб учнів, особливості регіону, рівень навчально-методичного та кадрового забезпечення закладу і відображається в навчальному плані гімназії. 

У 2-9, 11-х класах вилучення з освітнього процесу предметів інваріантної складової не допускається. Години на вивчення предметів можуть зменшуватися не більше, ніж удвічі порівняно з показниками Типової освітньої програми.

У 1-х класах з метою підвищення рівня загальної культури, формування наукового світогляду учнів на навчальну програму «Я досліджую світ» відведено 5 години на тиждень, з них: 4 години за рахунок інваріантної частини та 1 додаткова година - за рахунок мовно-літературної освітньої галузі.
У 1 –4-х класах:

- частину навчального навантаження з фізичної культури буде використано на вивчення предмета «Хореографія» (по 1 годині  на тиждень) з метою забезпечення рухової активності учнів;
- освітня галузь «Мистецтво» реалізується навчальним предметом «Мистецтво» 2 годині на тиждень: 1 години за рахунок інваріантної складової навчального плану та 1 години за рахунок варіативної складової відповідно до навчальних програм, затверджених наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту України від 12.09.2011 № 1050 (1-4 класи). 

За рахунок годин інваріантної складової освітньої програми викладатимуться інтегровані курси: у 2–5-х класах – «Природознавство» (по 2 години на тиждень), у 6-х класах – «Всесвітня історія. Історія України» (по 2 години на тиждень),          у 5–9-х  класах – «Основи здоров’я» (по 1 годині на тиждень),               у 10-А, 11-А класах – «Математика» (по 3 години на тиждень).

Відповідно до навчальних програм 2–4-х класів предмети «Російська мова» та «Літературне читання (російська)» викладатимуться: у І семестрі – «Російська мова» – 2 години,   «Літературне читання (російська)» – 3 години; у ІІ семестрі – «Російська мова» – 3 години, «Літературне читання (російська)» – 2 години.

У 9-А класі з метою пізнавального інтересу учнів до історії рідного краю, міста Харкова та реалізації регіонального компоненту введено спецкурс «Харківщинознавство» (0,5 годин на тиждень) з обов’язковим оцінюванням навчальних досягнень учнів та виставленням балів з цього предмета до документа про базову загальну середню освіту. 

У 10-А та 11-А класах (економічний профіль):
- реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, забезпечується вибірково-обов’язковими предметами «Технології» та «Мистецтво», що вивчаються впродовж 10 та 11 класів (по 1,5 години на тиждень);

- з метою продовження вивчення другої іноземної мову,  розпочатої в  5-му класі, в 10 – А класі введено 2 години на тиждень німецької мови, в 11-А класі – по 2 години на тиждень німецької/французької.

 У 10-А класі предмет «Географія» викладатиметься по 2 години на тиждень, з них 0,5 за рахунок додаткових занять на окремі базові предмети;

 Предмет «Економіка» викладатиметься в 10-А класі по 2 години на тиждень за рахунок додаткових занять на профільні предмети, в 11-А класі по 1 годині на тиждень.

В окремих класах за рахунок варіативної складової відведено додаткові години:

У 1-х  та 2-А класах на індивідуальні консультації та групові заняття відведено по 1 годині на тиждень, у 5-А,Б класах – по         0,5 годин на тиждень, у 6-А,Б класах – по 1,5 години на тиждень, у 7-А класі – 1 година на тиждень, у 8-А класі –1,5 години на тиждень, у 11-А класі – 1,5 години на тиждень.  

Відповідно до Закону України «Про фізичну культуру і спорт», з метою виконання Державного стандарту базової загальної середньої освіти та для виконання в повному обсязі навчальної програми з фізичної культури в 11-А класі третя година з предмета компенсується за рахунок залучення учнів до позаурочної та позакласної роботи;
Змістове наповнення предмета «Фізична культура» гімназія формує самостійно з варіативних модулів відповідно до статевовікових особливостей учнів, їх інтересів, матеріально-технічної бази закладу, кадрового забезпечення, регіональних та народних традицій. Через варіативні модулі можуть реалізовуватись не лише окремі види спорту, а й ритміка, хореографія, пластика, фітнес тощо. У 2019/2020 навчальному році предмет «Фізична культура» реалізується за рахунок модулів, які визначені шляхом анкетування учнів:

-
5–9-мі класи – волейбол, баскетбол, футбол, гандбол;

-
10–11-ті класи – волейбол, баскетбол.

Відповідно до Державного стандарту початкової загальної освіти та Державного стандарту базової і повної загальної середньої освіти години фізичної культури не враховуються при визначенні гранично допустимого навантаження учнів.

Викладання предмета «Захист Вітчизни»  проводитиметься в 10-11-х класах по 2 години на тиждень: 1,5 години – за рахунок інваріантної та 0,5 години – за рахунок варіативної складових навчального плану.

· предмет «Технології» реалізуватиметься за рахунок модулів:

Класи

Базовий модуль

Варіативний модуль

10-А

Проектна технологія у перетворювальній діяльності людини

Технологія виготовлення аплікації з текстильних матеріалів та фурнітури

11-А

Технологія дизайну предметів інтер’єру

Навчальні плани для 10-11-х класів складені згідно з таблицями 2,3 до Типової освітньої програми, затвердженої наказом  Міністерства освіти і науки України від 20.04.2018               № 408. 
Частину навчальних годин обох варіантів навчальних планів призначено для забезпечення профільного спрямування навчання в старшій школі. Профіль навчання формується закладом освіти з урахуванням можливостей забезпечити якісну його реалізацію.

Рішення про розподіл годин для формування відповідного профілю навчання приймає заклад освіти, враховуючи освітні потреби учнів, регіональні особливості, кадрове забезпечення, матеріально-технічну базу тощо. 
Зміст профілю навчання реалізуватиметься системою окремих предметів і курсів.  Кількість годин для вивчення профільного предмета складається з кількості годин, відведених навчальним планом закладу освіти на вивчення відповідних базових предметів, і кількості годин, передбачених на профільні предмети. Так, профільний предмет економіка (3 години на тиждень) вивчатиметься на профільному рівні, з них: 1 година за рахунок базових предметів і 2 години за рахунок додаткових годин на профільні предмети. 

За модульним принципом реалізуватиметься зміст базового предмета «Фізика і астрономія». Розподіл годин між модулем фізики і модулем астрономії здійснюється відповідно до навчальних програм. 
Реалізація змісту освіти, визначеного Державним стандартом, також забезпечується вибірково-обов’язковими предметами «Технології» та «Мистецтво», що вивчаються на рівні стандарту.

Години навчальних предметів інваріантної та варіативної складових робочого навчального плану, що позначені дробовим числом (0,5; 1,5), викладатимуться впродовж навчального року: ціла частина – щотижнево, дробова (0,5 години) – по 1 годині через тиждень.


Згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 20.02.2002 №128 «Про затвердження Нормативів наповнюваності груп дошкільних навчальних закладів (ясел-садків) компенсуючого типу, класів спеціальних загальноосвітніх шкіл (шкіл-інтернатів), груп подовженого дня і виховних груп загальноосвітніх навчальних закладів усіх типів та Порядку поділу класів на групи при вивченні окремих предметів у загальноосвітніх навчальних закладах» (зі змінами) при вивченні окремих предметів у ХГ №1 запроваджується поділ класів на групи:

-
при вивченні української мови, яка вивчається як предмет, у           1-11-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;

-
при вивченні іноземної мови (англійської) - в 1-11-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;

-
при вивченні другої іноземної мови в 5-7-х, 9-А класах (німецької/французької), у 8-А класі (німецької) при кількості більше, ніж 27 учнів у класі;

-
при проведенні уроків з фізичної культури у 10-11-х класах (окремо для хлопців і дівчат більше 27, але не менше 8 учнів у групі);

-
при проведенні практичних занять з інформатики з використанням комп'ютерів у 2-9-х, 11-А класах (клас ділиться на 2 групи, але не менше 8 учнів у групі);

-
при проведенні уроків  трудового навчання у 5–9-х класах при кількості більше, ніж 27 учнів у класі.

Поділ класу на групи при вивченні предмета «Захист Вітчизни» здійснюється окремо для юнаків та дівчат.


Навчальні предмети інваріантної складової навчального плану викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України.


Курси за вибором викладатимуться за державними програмами, затвердженими Міністерством освіти і науки України, обліковуватимуться в класних журналах з оцінюванням навчальних досягнень учнів.

При визначенні гранично допустимого навантаження учнів ураховані санітарно-гігієнічні норми та нормативну тривалість уроків у 2-4 класах – 40 хвилин. 

ІІІ. Структура навчального року

Відповідно до статті 16 Закону України «Про загальну середню освіту» 2019/2020 навчальний рік розпочинається 1 вересня святом – День знань – і закінчується не пізніше 1 липня. 

Навчальні заняття будуть організовані за семестровою системою: І семестр – з 2 вересня по 24 грудня 2019, ІІ семестр – з 13 січня по 29 травня 2020.

Тривалість уроків у ХГ № 1 становить: у 1-х класах – 35 хвилин, у 2–4-х класах – 40 хвилин, у 5–11-х класах – 45 хвилин.

Згідно з пунктом 64 Інструкції про порядок обчислення заробітної плати працівників освіти, затвердженої наказом    Міністерства освіти України від 15.04.1993 № 102, зареєстрованим у Міністерстві юстиції 27.05.1993 за № 56 (зі змінами) визначено, що скорочення тривалості уроку не є підставою для зменшення норми часу, що передбачається на вивчення предмета, і не є підставою для зменшення норми часу для оплати в розрізі чверті, півріччя, року. Збільшення кількості уроків у зв'язку із зменшенням її тривалості не означає збільшення навчального навантаження, встановленого при тарифікації в початковій школі в 2019/2020 навчальному році.

Навчальний рік закінчується проведенням державної підсумкової атестації випускників початкової, основної та старшої школи. Державна підсумкова атестація буде проводитись відповідно до чинного Положення про державну підсумкову атестацію учнів (вихованців) у системі загальної середньої освіти.

Упродовж  навчального року для учнів будуть проводитись канікули: орієнтовно осінні – з 28 жовтня по 03 листопада 2019, зимові – з 25 грудня 2019 по 10 січня 2020, весняні – з                 30  березня по 05 квітня 2020.


З урахуванням місцевих особливостей та кліматичних умов за погодженням із відповідними місцевими органами управління освіти можуть змінюватися структура навчального року та графік учнівських канікул, зокрема, можуть проводитися для учнів 1-х класів додаткові тижневі канікули.

Режим роботи закладу – п’ятиденний навчальний тиждень, одна зміна. 

	4. 
	Розділ V. Особливості організації освітнього процесу та застосовува-них у ньому педагогічних технологій


	Особливість організації навчальної та позанавчальної діяльності забезпечується інтеграцією загальноосвітніх (основних і додаткових) програм і виховних заходів у єдину освітню програму, що дозволяє одержати запланований результат освіти – «модель» випускника.

Така організація освітнього процесу присутня на кожному рівні навчання та відображає:

-   співвідношення навчальної та позанавчальної діяльності;

- особливості організації навчальної та позанавчальної діяльності;

- необхідність використання тих чи інших освітніх технологій («Навчання за методом проектів», «Використання технології критичного мислення», «Впровадження технології дослідницького навчання», «Інтерактивні технології навчання» та інші).

	5. 
	Розділ VІ. Показники (вимірники) реалізації освітньої програми
	У гімназії розроблена система показників, що дозволяє оцінити наскільки діяльність гімназії відповідає ідеальній «моделі» випускника. З цією метою в гімназії діє моніторинговий центр, який забезпечує ефективне спостереження за якістю освітньої системи, аналізує дані діяльності учасників освітнього процесу з подальшим моделюванням, прогнозуванням і прийняттям відповідного управлінського рішення. Моніторингові дослідження здійснюються за допомогою таких методик:

- аналізу математичної моделі моніторингових даних;

- квадрант аналізу;

- за допомогою побудови різних видів діаграм.

	6. 
	Розділ VІІ. Програмно-методичне забезпечення освітньої програми
	Перелік навчальних програм

для учнів закладів загальної середньої освіти І ступеня (1-4-х класів)
(затверджені наказом МОН від 29.05.2015 № 584)
№

з/п

Назва навчальної програми
Українська мова. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1–4 класи
Українська мова (для шкіл з навчанням російською мовою). Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1–4 класи
Іноземні мови. Навчальні програми для 1–4 класів загальноосвітніх навчальних закладів та спеціалізованих шкіл
Інформатика. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 2–4 класів
Літературне читання. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 2–4 класи
Літературне читання. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів з російською мовою навчання 1-4 класи 
Математика. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1–4 класи
Мистецтво. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1–4 класи
Музичне мистецтво. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1–4 класи 
Образотворче мистецтво. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1–4 класи
Основи здоров'я. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1–4 класи
Природознавство. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1–4 класи
Трудове навчання. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1–4 класи
Фізична культура. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 1–4 класи
Я у світі. Навчальна програма для загальноосвітніх навчальних закладів 3–4 класи
Перелік навчальних програм

для учнів закладів загальної середньої освіти ІІ ступеня (5-9-х класів)
(затверджені наказами МОН від 07.06.2017 № 804 та 

від 23.10.2017 № 1407)
№ п/п

Назва навчальної програми
Українська мова
Українська література
Біологія
Всесвітня історія
Географія
Зарубіжна література
Інформатика
Історія України
Математика
Мистецтво
Основи здоров’я
Природознавство
Трудове навчання
Фізика
Фізична культура
Хімія
Іноземні мови
Перелік навчальних програм 

для учнів закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня (10-А клас) 
(затверджені наказами МОН від 23.10.2017 № 1407 та 
від 24.11.2017 № 1539)
№ з/п

Назва навчальної програми

Рівень вивчення
Українська мова

Рівень стандарту
Біологія і екологія

Рівень стандарту
Всесвітня історія

Рівень стандарту
Географія

Рівень стандарту
 Громадянська освіта (інтегрований курс)

Рівень стандарту
 Економіка

Профільний рівень
Зарубіжна література

Рівень стандарту
Захист Вітчизни

Рівень стандарту
Інформатика 
Рівень стандарту
Історія України

Рівень стандарту
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)

Рівень стандарту
Мистецтво

Рівень стандарту
Правознавство

Профільний рівень
Технології 

Рівень стандарту
Українська література

Рівень стандарту
Фізика і астрономія (авторський колектив під керівництвом Ляшенка О. І.)

Рівень стандарту
Фізична культура

Рівень стандарту
Хімія

Рівень стандарту
Російська мова і література (інтегрований курс) для загальноосвітніх навчальних закладів  з навчанням російською мовою
Рівень стандарту
Іноземні мови

Рівень стандарту
Перелік навчальних програм 

для учнів закладів загальної середньої освіти ІІІ ступеня (11-А клас) 
(затверджені наказами МОН від 23.10.2017 № 1407 та 

від 24.11.2017 № 1539)
№ з/п

Назва навчальної програми

Рівень вивчення
Українська мова

Рівень стандарту
Біологія і екологія

Рівень стандарту
Всесвітня історія

Рівень стандарту
Географія

Рівень стандарту
 Економіка

Профільний рівень
Зарубіжна література

Рівень стандарту
Захист Вітчизни

Рівень стандарту
Історія України

Рівень стандарту
Математика (алгебра і початки аналізу та геометрія)

Рівень стандарту
Мистецтво

Рівень стандарту
Технології 

Рівень стандарту
Українська література

Рівень стандарту
Фізика і астрономія (авторський колектив під керівництвом Ляшенка О. І.)

Рівень стандарту
Фізична культура

Рівень стандарту
Хімія

Рівень стандарту
Російська мова і література (інтегрований курс) для загальноосвітніх навчальних закладів  з навчанням російською мовою
Рівень стандарту
Іноземні мови

Рівень стандарту



