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Фото звіт проведених заходів 

у рамках виконання проекту «Коробка Хоробрості»
У   ході  здійснення  цього   проекту  було  утворено дитячу  команду, задачею  якої  стала підтримка онкологічно хворих дітей у подоланні ними страхів, стресу, хвилювань на шляху до одужання. Діти в лікарнях щодня долають страх і біль. Все саме, на їхню думку, страшне відбувається в процедурному кабінеті: пункції, перев'язки, установка і промивка катетерів... Іноді малюків до реву лякає простий огляд.

У кожному процедурному кабінеті є чарівна коробка. У ній зберігаються невеликі подарунки, які допомагають стримати або висушити дитячі сльози. Це призи за сміливість у перенесенні неприємної процедури. Учні Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області підтримали ініціативу нашої команди. Таким чином, нами було:
· обговорено теоретичні та практичні питання допомоги онкологічно хворим дітям на шляху до одужання
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· за підтримки адміністрації гімназії та учителів налагоджено співпрацю з благодійним фондом «Турбота» та визначено можливість передачі презентів для наповнення «коробки хоробрості» у Харківській обласній дитячій лікарні № 1. 
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· виготовлено листівки та обереги для онкохворих дітей. Оскільки призи з коробки хоробрості видаються дуже часто, а коробка повинна постійно поповнюватися
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· написано листи підтримки онкохворим дітям, зібрано та передано для таких дітей іграшки, малюнки, «хоробрі речі»…
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Відгук про благодійну допомогу онкохворим у групі БФ "Забота" у соціальній мережі «Фейсбук»: «Сегодня было море позитива! Педагогический коллектив и ученики Харьковской гимназии №1 приняли участие в наших акциях "Коробка Храбрости" и "Дети-Детям"! 


Сегодня они передали 3 комплекта писем поддержки ребятам (Владу - 17 лет, Александру - 15 лет и Кате - 15 лет), которые проходят лечение в гематологическом отделении ГДБ №16; 

а также пакеты с игрушками, детскими книгами и канцтоварами для пополнения "Коробки Храбрости".


БОЛЬШОЕ СПАСИБО за проявленную инициативу и великолепную организацию благотворительной акции инициативной группе учащихся гимназии.

За участие в этих проектах ребятам вручили грамоты от БФ "Забота"
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