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Голова засідання  -  О.В.Романова 

Секретар - В.Г.Єрмоленко 

Присутні:  30 вчителів (список додається)

Порядок денний: 

2. Про вибір і замовлення підручників для учнів 1-их класів на 2018/2019 навчальний рік. (доповідач Романова О.В.).

2.СЛУХАЛИ:
          Романову О.В., директора гімназії, яка ознайомила присутніх з наказом Міністерства освіти і науки України від 02.04.2018 № 310 “Про проведення конкурсного відбору проектів підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти”, листами Міністерства освіти і науки України від 14.02.2018 № 1/11-1621 “Про окремі технічні вимоги до підручників для 1 класу закладів загальної середньої освіти, що видаватимуться за кошти державного бюджету у 2018 році”, від 06 лютого 2018 року № 1/9-79 «Про вибір та замовлення підручників для 5 класу»,  від 11 квітня 2018 № 1/9-222 «Про забезпечення виконання наказу Міністерства освіти і науки України 21 лютого 2018 року № 176» та від 13 квітня 2018 року № 356 «Про окремі питання організації вибору та замовлення підручників закладами освіти в 2018 році». Олена Володимирівна повідомила, що відповідно до вищевказаних нормативних документів педагогічні працівники закладів освіти ознайомлюються на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти (ІМЗО) з електронними версіями оригінал-макетів підручників для 1 класу, доопрацьованих відповідно до чинних навчальних програм. Учителя з переліку підручників здійснюють вибір проектів підручників з кожної назви.

ВИСТУПИЛИ: 
Печериця Т.О., заступник директора з навчально-виховної роботи, яка повідомила, що учителі-предметники ознайомилися на веб-сайті Інституту модернізації змісту освіти (ІМЗО) за посиланням з електронними версіями оригінал-макетів підручників для 1-их класів, доопрацьованих відповідно до чинних навчальних програм.

ВИСТУПИЛИ: 
Гурко Тетяна Петрівна, керівник методичного обєднання вчителів початкових класів, яка запропонувала відповідно до рішення засідання методичного об’єднання обрати наступні підручники: 
- «Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)  (Воскресенська Н. О., Цепова І. В.);

- «Українська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням російською мовою (у 2-х частинах, з аудіосупроводом)  (Коваленко О. М., Тельпуховська Ю. М.);

- Російська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням російською мовою (у 2-х частинах)  (Гавриш Н. В., Данієлян А. Я.);

- «Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти  (Скворцова С. О., Онопрієнко О. В.);

- «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)  (Будна Н. О., Гладюк Т. В., Забродська С. Г., Шост Н. Б.);

- «Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)  (Грущинська І. В., Хитра З. М., Дробязко І.І.).

- «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти  (Калініченко О. В., Аристова Л. С.)

- «Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти  (Рубля Т. Є., Щеглова Т. Л., Мед І. Л.)

ВИСТУПИЛИ: 

Логінова Н.В., голова методичного об`єднання вчителів іноземних мов, яка запропонувала відповідно до рішення засідання методичного об’єднання обрати наступні підручники для 1-их класів: 

- «Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом)  (Доценко І. В., Євчук О. В., Губарєва С.С.).
УХВАЛИЛИ (одноголосно):

1. Затвердити перелік підручників на 2018/2019 навчальний рік для учнів 1-их класів (додаток) Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області, яким надається гриф «рекомендовано Міністерством освіти і науки України, що видаватимуться за кошти державного бюджету:

2. Заступнику директора з навчально-виховної роботи Гордієнко В.В. оприлюднити на сайті гімназії перелік підручників для 1-их класів, запропонований керівниками відповідних методичних об’єднань.
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Додаток 

Результати вибору
електронних версій оригінал-макетів підручників для 1 класу Харківської гімназії № 1 Харківської міської ради Харківської області
1. Предмет: Українська мова. Буквар.

«Українська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)  (Воскресенська Н. О., Цепова І. В.)

2. Предмет: Українська мова для закладів загальної середньої освіти з навчанням мовами національних меншин 

«Українська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням російською мовою (у 2-х частинах, з аудіосупроводом)  (Коваленко О. М., Тельпуховська Ю. М.)

3. «Предмет: Російська мова. Буквар 

Російська мова. Буквар» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти з навчанням російською мовою (у 2-х частинах)  (Гавриш Н. В., Данієлян А. Я.)

4. Предмет: Англійська мова 

«Англійська мова» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти (з аудіосупроводом)  (Доценко І. В., Євчук О. В., Губарєва С.С.)

5. Предмет: Математика

«Математика» підручник для 1 класу закладів загальної середньої освіти  (Скворцова С. О., Онопрієнко О. В.)

6. Предмет: Я досліджую світ 

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)  (Будна Н. О., Гладюк Т. В., Забродська С. Г., Шост Н. Б.)

«Я досліджую світ» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти (у 2-х частинах)  (Грущинська І. В., Хитра З. М., Дробязко І.І.)

7. Предмет: Мистецтво 

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти  (Калініченко О. В., Аристова Л. С.)

«Мистецтво» підручник інтегрованого курсу для 1 класу закладів загальної середньої освіти  (Рубля Т. Є., Щеглова Т. Л., Мед І. Л.)

